

Lekció: Jónás próféta könyve 3. 1-10.

1Az ÚR igéje másodszor is szólt Jónáshoz: 2Indulj, menj Ninivébe, a nagy városba, és hirdesd ott azt az üzenetet, amelyet én mondok neked! 3Jónás elindult, és elment Ninivébe az ÚR szava szerint. Ninive pedig nagy városa volt Istennek: három nap kellett a bejárásához. 4Elindult tehát Jónás befelé a városba egynapi járásra, és ezt hirdette: Még negyven nap, és elpusztul Ninive! 5Ninive lakosai azonban hittek Istennek, böjtöt hirdettek, és zsákruhát öltött a város apraja-nagyja. 6Amikor ez a hír eljutott Ninive királyához, fölkel a trónjáról, levetette magáról díszruháját, zsákruhát öltött magára, és hamuba ült. 7Azután kihirdették Ninivében a király és a főemberek parancsára: Az emberek és állatok, a marhák és juhok semmit meg ne kóstoljanak, ne legeljenek, vizet se igyanak! 8Öltsön zsákruhát ember és állat, kiáltsanak teljes erővel Istenhez, térjen meg mindenki a maga gonosz útjáról, és hagyjon fel erőszakos tetteivel! 9Ki tudja, talán felénk fordul és megszán az Isten, megfőkezi izzó haragját, és nem veszünk el! 10Amikor Isten látta, amit tettek, és hogy mindenki megtért a maga gonosz útjáról, megbánta Isten, hogy pusztulásba akarta dönteni őket, és nem tette meg.

Textus: Máté evangéliuma 12, 38- 42.

38Akkor újra megszólította őt néhány írástudó és farizeus: Mester, jelt akarunk látni tőled. 39Ő pedig így válaszolt nekik: Ez a gonosz és parázna nemzedék jelt követel, de nem adatik neki más jel, csak Jónás próféta jele. 40Mert ahogyan Jónás három nap és három éjjel volt a hal gyomrában, úgy lesz az Emberfia is a föld belsejében három nap és három éjjel. 41Ninive lakói feltámadnak majd az ítéletkor ezzel a nemzedékkal együtt, és elítélik ezt a nemzedéket, mert ők megtértek Jónás prédikálására; de íme, nagyobb van itt Jónásnál! 42Dél királynője feltámad majd az ítéletkor ezzel a nemzedékkal együtt, és elítéli ezt a nemzedéket, mert ő a föld végső határáról is eljött, hogy meghallgassa Salamon bölcsességét; de íme, nagyobb van itt Salamonnál!

Isten akaratának megvalósítása

Amikor az emberek utasítják Jézust egy jel felmutatására, nemet mond az emberi szónak, mert mint egy „jó próféta”, Isten akaratát valósítsa meg. A prófétaág jellemzői ezek: van egy **Istentől kapott küldetés**, ami **megfelel az Ő akaratának**, és aminek az üzenetét **képviselni kell hitelesen** az életükkel.

Jónás próféta eleinte pontosan mindennek az ellentéte, **nem tud igen-t mondani Isten akaratára**, mert nem értett egyet vele. Sokszor mi sem értünk egyet Vele, vagy mert nehéz, vagy azért, mert ellentétben áll a mi elgondolásunkkal. Menekülünk előle...

Pedig akkor „**valósulunk meg**”, ha az Istentől kapott feladatunkat vállaljuk, mert akkor él célba az életünk. Istennel lesz eredményes a küldetés. Jónást később alkalmassá teszi Isten a feladatra, de nem sikerül a rá bízott üzenettel azonosulnia.

Jézus mindenben az Atya akaratát cselekedte, de ő több volt, mint próféta: Isten Fiaként ő maga volt Isten üzenetének a mondanivalója, Isten kegyelmének a hirdetője.

Nem kell prófétának lenni ahhoz, hogy Isten küldetését végezzük a világban, csak ne dacoljunk az Ő akaratával, és álljunk meg benne hitelesen!